

**Magyar Köztársaság Képviselete**

Székhely: 1055 Budapest, Kossuth Lajos tér 1-3.

Levelezési cím: 1147 Budapest, Telepes utca 20. I/2.

Email: kepviselet@magyar-allam.org

Hivatkozási szám: BLE-2024/0025

2024. 02. 20.

Címzett:

dr. Fullér Krisztina Közjegyzői Irodája
1143 Budapest, Szobránc utca 1. fsz. 2.

dr. Kusztos Anett Közjegyzőhelyettes, mint Közjegyzőhelyettes

Ügyiratszám: 11066/N/528/2023/8.

Tárgy: Hagyatéki hitelezői igény bejelentése a hivatkozott ügyben a Magyar Állam jogszerű képviseletében

Tisztelt Közjegyzőhelyettes!

A Magyar Köztársaság Képviselete, mint a Magyar Állam jogszerű képviselője tájékoztatja Közjegyzőhelyettetest, hogy a hivatkozott ügyszám alatt folytatott hagyatéki eljárásban a Magyar Államot, mint szükségképpen törvényes örököszt jogszerűen a Magyar Köztársaság Képviselete képviseli. Kérem a Magyar Köztársaság Képviseletét a hagyatéki tárgyalásra megidézni a fejlécben található levelezési címen.

Felhívjuk Közjegyzőhelyettetest, hogy a továbbiakban a Magyar Állam öröklésével kapcsolatban a Magyar Állam jogszerű képviselőjét, a Magyar Köztársaság Képviseletét értesitse, illetve idézze a hagyatéki tárgyalásra.

A Magyar Állam 2019. szeptember 2. napjával a magyar társadalom tulajdonába került. A Magyar Állam hivatalos képviseletére a jogalapot a Magyar Köztársaság Képviselete részére a Magyar Állam tulajdonosainak egyenként kinyilvánított együttes közvetlen felhatalmazása biztosítja.

Egyben tájékoztatjuk, hogy a Maradványvagyon-hasznosító Zártkörűen Működő Részvénytársaságban az alapítói jogkörök gyakorlóját a – részvénytársaság szervezeti és működési szabályzatában közzétett jogállásban is hivatkozott – 2007. évi CVI. törvény (Vagyon tv.) 3. § (1) bekezdése 2014. 07. 16. napjától kezdve nem a Magyar Állam tulajdonosi jogainak gyakorlására hatalmazza fel, ezért annak alapján a Maradványvagyon-hasznosító Zártkörűen Működő Részvénytársaság a Magyar Államot jogszerűen nem képviselheti.

Tisztelettel,


Magyar Köztársaság Képviselete



Ügyszám: 11066/N/528/2023/8.

H I R D E T M É N Y

A közjegyzőhelyettes a Budapesten, 2023. augusztus 06. napján meghalt néhai

Dr. Lajos Györgyi Jolán, születési neve: Dr. Lajos Györgyi Jolán
(született: Budapest, 1948. szeptember 1., anyja születési neve: Haberdik Eszter)

volt 1141 Budapest, Vezér utca 91. alatti lakos örökösök hagyatéki eljárásában – tekintettel arra, hogy arra vonatkozó adat merült fel, hogy más törvényes örökös hiányában a Magyar Állam örököl – az alábbi **h i r d e t m é n y t** bocsátja ki:

A közjegyzőhelyettes **felhív mindenkit**, aki a hagyatékra öröklésben érdekeltként **igényt tart**, hogy igényét a hirdetményi kézbesítéstől számított 30 napon belül dr. Fullér Krisztina közjegyzőnél **írásban jelentse be**.

Ha e határidőn belül a hagyatékra örökösöként érdekelt nem jelentkezik, a **közjegyzőhelyettes a Magyar Állam törvényes öröklését állapítja meg** és a hagyatékot, az arra más jogcímen bejelentett igényekre is tekintettel az általános szabályok szerint adja át.

A hirdetmény közzétételének napja: 2024. február 08. napja. A hirdetményt a közzététel napjától számított **15. napon kell kézbesítettnek tekinteni**.

A közjegyzőhelyettes a hirdetményt elektronikus úton megküldi a Magyar Országos Közjegyzői Kamarának a hirdetmény elektronikus úton történő közzététele végett.

A közjegyzőhelyettes a hagyatéki eljárásról a Magyar Államot, mint szükségképpeni törvényes örökösöt (esetleges törvényes örökösöt) a hagyatékkal kapcsolatos polgári jogi jogviszonyokban és a hagyatékkal kapcsolatos peres és nemperes eljárásokban képviselő **Maradványvagyonhasznosító Zártkörűen Működő Részvénytársaságon** keresztül a hirdetmény egyidejű megküldésével tájékoztatja a Magyar Államot.

A közjegyzőhelyettes ezt a hirdetményt azzal a felhívással küldi meg dr. Fullér Krisztina közjegyző székhelye szerint illetékes **Budapest XIV., ker. Polgármesteri Hivatalnak**, hogy szíveskedjenek e hirdetményt a Hivatal honlapján az érkezését követő munkanapon a közzététel időpontjának megjelölésével együtt 15 napra közzétenni, majd a közzététel 15. napján e tényről Dr. Fullér Krisztina Közjegyzői Irodáját a közzététel napjának és időtartamának megjelölésével a fenti közjegyzői ügyszámra hivatkozással díjmentesen, elektronikus úton értesíteni.

Ez ellen a végzés ellen fellebbezésnek helye nincs.

Kelt Budapest, 2024. február 08. napján.

dr. Kusztos Anett
közjegyzőhelyettes